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8.11. Jisorpansuit y Aopismioe 60°. Ha oxuiif is fioro rpaneit ua
Bigcrani 243 cw pix inmoi rpani nosmaueno Touxy. Buaiiits
‘sicrans Bia wiel Touku A0 peGpa ABOPAHHOIO KyTa.

8.12. [lsorpansmii kyT Aopismoe 45°. Ha onmiif is fioro rpameit
ma sigcrani 6v2 cM Biz peGpa ABOrpaHHOIO KyTa B3ATO TOU-
xy. Bmaiizirs sicrans i el TouKw 10 Apyrof rpasi Aso-
rpasioro kyra. B

8.13. Mnommsn pismux i cobolo pisHoGex-
pemux Tpuxyrmuxis ABC i AB,C moa- c
exmo  mepmemmukyspmi (var. 8.11). .

Meniana BK, mposeliesa %o ocHoH Tpi-
xyruuka ABC, fopismioe 3v2 cu. Bmal
Zims pigcTans Mix Toukau B i B, Max. 8.11

8.14. TLromusn pismux Mis co6om IBHOCTOPOHHIX TPHKYTHMKIS
ABC i AB,C s3aemno nepuesmuiyaspui (wax. 8.11). Buaii-
it sucory B,K tpuxyrauxa AB,C, axmo BB, = 5V2 cx.

B,
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& [ABOTPAHHWM KYT.
TEPNEHAUKYNAPHICTb NNOWMH
¥ erepeomerpii, xpis mwioekix Ky-
is, posamtaiors me i Asorpamsi
————————— xym

106 BBeCTH HORATTA ABOTAHHOTO KYTA, 3AYBAKMNO, WO
KoHA npsMa, IpoBejena y miomumi, Aimnts 1l Ha ABi nienao-
wunu (vax. 8.1).

.ammmmmm.-mm
Sea niBnTouHHAMY 51 enLIsHOI0 PN, MO iX oGMEAYE.

Ha manonxy 8.2 sobpaeno asorpauuii xyr. Ilisnaomuun,
IO YTBOPIOIOTS ABOTPAMKIIE KYT, HASHBAIOT ZDAHANIL, & UMY,
mo ix obmesxye, — peGpox deozpannozo Kyma.

'V HOBCAKZEHHOMY KUTTI HAM HACTO TPAILISIOTBCS IpEAMTH,
IO MaloTS GOpMY ABOTPARHOTO KYTa, HAIDHKAAA, HATIBDOSIOD.
HyTa KHWKKa, ABI CYMUKHI CTIHM KiMHATH, ABOCKATHI Maxu Oy-
AuEKis Tomo.

=

Max. 8.1 Maz. 8.2 Max. 8.3

TLiomuna o, AKA NEpIERMKYIAPHA A0 PeOPA @ ABOTPARHOTO
KyTa, mepeTuHAE rpaKi ABOTPARHOTO KyTa MO mpomensax AB i AC
(uaz. 8.3). Kyr BAC masusaioTo aiuilinux kymox 060zpannozo
kyma. Jlsorpanmmit kyr mae Gesxiu ximifmux kyris, yei Bomu
iz C000I0 piBHi.

@ o N S KA T TR
cuy wipy iioro ainiiinoro kyra.

Bassuuaii samicrs erpagycsa ipa JBOTPAEOTO KyTa AODiB-
HIOE...» KE3KYTh «ABOIDANHIMLI KYT AOPIBHIOE...».
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(ETTITED Neorpansuii xyr fopisiioe 30°.

Ha ouiit ia rpaneit BuGpARO TOUKY Ha BIACTA-

i 6 cu Bix pebpa ABOrpaRHOTO KyTa. BaiiTi

‘BicTamp Bia wiei Touku A0 Apyroi rpasi. ‘
03n’sanusn. Hexaii rowa 4 mase- My 07
skus OZHii io rpaseil ABOTPANHONO KyTa 3

pedpom a, AC L a, AC = 6 c (wax. 8.4). Maz. 8.4
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© 1) Tlosmaunmo Apyry rpass kyra uepes o i mposexemo o mei
* nepnemmukynsp AB. Cnoxyuumo rousu B i C.
2) AB L a, AC — noxuna a0 a, BC — ii npoexui, AC L a. Toxi
©BC L a (sh Teopexoio npo Tpi Neplen iy AapK).
3) AC La i BC La, Tomy a L (ABC) (s o3maxomo mepnesu-
xyasprocT npsyol 1 miomus). Orxe, ZACB — nimifinuit kyr
ABorpansoro kyTa, Tofi ZACB = 80° (a8 yMoR0I0).
1) s AABC (ZB = 90°), 3a nascribicrio Kateta, W0 1euTs
8y e
2 2 B

nporn kyra 30°, Maemo: AB

Bigunosixs. 3cu.
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Touxa M pisuoifiatena Bix ycix sepums mpmuo-
xyTRuKa ABCD i e aexuts y foro nomui. Jlosecrs, mo mio-

.Jlosexenns. 1) Hexaii O - Touxa neperuny maromaneis nps-
Moxyrsuxa ABCD (va. 8.7), Toai AO = OC.
© 2) Ocxinbkun AM = MC, 7o MO — weniana i sucora TpuxyrauKa
* AMC. Orxe, MO L AC.
3) Anazoriuso Rosoaino, mo MO L BD.
4) Ocxinsxn MO L AC i MO L BD, o MO L (ABC) (3a osma-
KO0 HepUeHAMKYIAPHOCT] MpANOT | wroMmLHH).
5)Toxi, 3a  03MAKOW  mepUEHMMKYIAHOCTI  WiOWH,
(MAC) L (ABC). B

A
==

Max. 8.7
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Jlsa pisuoGenperux tpuxyramku ABC i ABC; wa-
1075 cHitbHY OcHOBY AB. ILIONIMHN TPUKYTHHKIS BIAEMHO mep-
menguxyaapsi. Buaittu sigcrams wix Touxamu C i Cy, axmo
AB = 16 ex, AC = 10 ex, AC, = 17 ex.

.Poss’ssanma. 1) Hexaii K — cepenuna AB, roxi CK —

* a i nucora pismoGeaperoro TpmyTHKa ABC, (wax. 8.
* 2) Ocxinuicu CK L AB i K L AB, 70 ZCKC, -
Asorpaoro Kyra s peGpost AB, Touy LCKC, - 90°.
3) AK %:% 8 (cm).
1)V AdcK: KC = JACT—AK? = 10'= 8

5)V AC,K: KC, = \JAC? — AK? =172 8%

15 (cm).
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©6) YV ACKC,: CC, = JCK? + KC,? = /6% + 157 = 329 (en).

Bianosias. 329 cm.




